



Волонтеры устроили шоу мыльных пузырей



Самые искренние эмоции



В гости к воспитанникам заглянул первый секретарь ЦК БРСМ Александр Лукьянов



Момент перевоплощения

## ЛИСА, КОТ И ЗАЯЦ ПРЕДСТАВЛЯЮТ

**В**оспитанники очень ждали гостей, и, когда те показались на пороге, по дому-интернату быстро разлетелось: «Волшебники приехали!» Первокурсники БГУКИ располагаются в одном из учебных классов: чтобы начать творить чудеса, им нужно чуточку подготовиться. Мария Качаловская достает из сумки ярко-оранжевый костюм лисы и косметичку:

– Сделаю длинные стрелки – это поможет добиться эффекта лисьего взгляда, черной подводкой нарисую усы и закрасю кончик носа.

– Давай помогу, – вызвалась Ксения Кучмарева, которая уже переоделась в кота.

– А мне нужен, наверное, розовый нос, – поделилась размышлениями Ульяна Семенова, которой выпала роль зайца. – У кого найдется помада или тинт для губ?

– Подберем что-нибудь, – успокоила Виктория Мицкевич, она же Снегурочка. – Сейчас, только румяна нанесу: в моем представлении внучка новогоднего чародея краснощекая, будто только-только с мороза.

За сборами однокурсниц внимательно наблюдает исполнитель роли Деда Мороза Алексей Пинчук:

– А мне грим не нужен: борода и парик скрывают почти все лицо.

Пока волонтеры переодеваются в сценические костюмы и повторяют сценарий, знакомимся с воспитанниками дома-интерната. 16-летняя Настя Радюк по случаю приезда гостей надела платье пудрово-розового цвета. Каждый год она с нетерпением ждет праздника и обязательно загадывает желание. На этот раз Деду Морозу Настя адресовала два письма:

– В одном попросила спортивный костюм, в другом – нарядное платье: часто выступаю на концертах, и перед зрителями хочется всегда выглядеть хорошо. Надеюсь, что мои пожелания дошли до волшебника и в ближайшее время примерю обновки.

Новый год – один из любимых праздников Насти. Особенно ей нравится время подготовки к торжеству:

– Декабрь – месяц, который пропитан чем-то магическим. Как только выпадет снег, мы принимаемся украшать дом-интернат. Я нарисовала много картин на новогоднюю тематику. А еще в

коридорах Ивенецкого дома-интерната для детей-инвалидов с особенностями физического развития уже витает новогоднее настроение. В холле разноцветными огоньками сияют красавицы елки, стены коридоров украшают снежинки, олени и балерины из бумаги. Воспитанники так ждали праздник, что он пришел к ним раньше времени вместе с участниками благотворительной акции «Наши дети», которая проходит под патронатом Президента, – представителями Центрального комитета БРСМ и волонтерами отряда «СЛОН» Белорусского государственного университета культуры и искусств.

конце года часто посещает вдохновение для игры на синтезаторе.

– Если бы мы попросили, что бы сыграла? – интересуемся у Насти.

– Попурри из «Маленькой елочке холодно зимой», «Купальки» и «Пусть бегут неуклюже».

В предвкушении выступления волонтеров 18-летний Андрей Клок. Он активно ведет аккаунты в социальных сетях, снимает видео для своего канала на YouTube. Визита гостей всегда ждет с нетерпением – такие встречи помогают собрать контент для новых роликов:

– Направление моего канала музыкально-развлекательное: показываю подписчикам, как играю на гитаре и пою, делюсь и моментами из жизни.

Поводов включить камеру студенты БГУКИ Андрею и его друзьям подарили немало. Они разыграли сказочное представление, устроили шоу мыльных пузырей, был и хоровод, и фейерверк из серпантина. Заглянул в гости к воспитанникам и первый секретарь Центрального комитета БРСМ Александр Лукьянов:

– Республиканская благотворительная акция «Наши дети» – добрая традиция, которую заложил Глава государства. БРСМ и БРПО каждый год охотно участвуют в новогоднем марафоне поздравлений. В Ивенецком доме-интернате находятся 65 воспитанников, каждому желаем крепкого здоровья и исполнения заветных желаний. Некоторые из них молодежь уже воплотила: с собой мы привезли подарки, которые передали активисты из разных регионов.

Прощаясь, Алексей Пинчук поблагодарил за те эмоции, которые он и его однокурсницы получили:

– Мы постарались сделать так, чтобы зрители поверили в чудо и прониклись новогодней атмосферой. Глаза воспитанников дома-интерната сияли, а с лиц не сходили улыбки – это для нас главная награда.



Виктория Мицкевич, она же Снегурочка